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T ¢
AUC, 54, (ug-hr/mL) (urgey;m_) L Gly 1/Z(hr)
mEzlyd80e| 1 1.0
C| 50]: - O = [=]
=2 (Ol AH|0|AD|ZHZ)) 12.99+4 178 4.126%1.305 (0.5-4.0) 6.09+£1.76
WS AAELEY s
Algdek 8o 2 12.88+4.130 4.094+1.706 (O 5-4.0) 5.96x1.43
(H==0HZ)) o
90% Alz2| 2k« - - - _
(71Z :10g 0.8 ~ log 1.25) log 0.9449~1.0529 |log 0.8071 ~1.1416
(AUC,, Cpape Uy BOZHERHAL T 2UZHES), n=30)
AUC, : £OAIZHRE] 2IZHESE FYAZ IRI0] BESE-AIZIB MR
Corae - HDEEEE
max | HREBEE EAZ
tp ¢ UEAH |
« HlDEIIB22|S 288 BR2| 2t2] 90%A12| 72
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2 48 mg/kg/dayO| ALt U4l BHE0| A 48 mg/kg/day7tx| B+E0{stl, A4l E77|0| M 48 mg/kg/day
(At 80mg/day =22 518H)7tA| A-LF0{5t 2t 22t9| HAlS Z0K, 7| LYO[Lt EfAt=d2 LIEILE

2| QLUTH HEOIM SE SHUFLM U DHI|SAIF Z 1, 48 mo/kg/day0ilM AL U0f 0K

AA—

| CHEO] M9l U ALY AIBIOIN SHSAS Lt

Ay | A
EFLIR| Q4QLTE M 0|83 B SAHO|AIE, DFRA RO} HIO| SHRIHOIAIE, ARt U2 oK 2
2 s

|H
-4
10
0
_|:>=
§
0z
>
oo
_fa
40
|>
o

08}
o
3
Q
I
H—
e
H‘]
Io
N
U'I
-
=
>
[0
Hu
ot
Ol
10
e
>
I
o
x



